



为了寻找一位民工小兄弟 5工友6天走遍扬州大街小巷

功夫不负有心人,昨天傍晚,走失的“强强”找到了

今年2月份,河南郑州6个农民一起到扬州打工。4月16日,其中一个叫刘强的民工走失了。自那时起,另外5个工友,不分昼夜到处寻找。为了找到“强强”,他们专门买了两台扩音器。整整6天,他们走遍了扬州大街小巷。昨晚7时许,在好心人的指引下,他们终于在友谊新村附近将“强强”找回。

宋体佳 徐久建

意外

一起打工的小兄弟走丢了

“我们六个是2月底到扬州来的。”民工刘有朝对现代快报记者说,走失的“小兄弟”叫刘强,28岁,是他们当中最小的。他们都是河南郑州一个小镇的农民,在扬州蒋王变电所做建筑工,平时住在工地上。

4月16日晚8时许,晚饭后刘强独自离开了工地,“走的时候笑嘻嘻的,好像很开心。”刘强出走时,并未告知工友去向,刘有朝等人以为刘强到外面转转就回来了。直到当晚10时30分左右,见刘强还没有回来,几个工友这才担心起来,随后给其身在老家的父亲打了电话。从那一天起,他们的“小兄

弟”刘强就再也没回来。

据刘有朝介绍,刘强小时候生病挂水时伤了大脑,辨识能力受到很大影响,平时很容易迷路。

“我是第一次跟他一起出来。”刘有朝说,“强强”大脑虽然受过伤害,但是工作并未受到太大影响。到扬州这段时间,一直跟工友们在工地上做建筑工,从未离开过,并未见到有啥异常。

事发当天,刘有朝等人将“强强”走失的消息告知其家人,刘强父亲和哥哥也于次日赶到扬州。刘有朝的说法得到了其家人的证实。



寻找“强强”的5名好心工友 徐久建 摄

寻找

五位好心工友跑遍扬州

同村来的工友“强强”走丢了,而且他又是年纪最小的一个,几个工友都非常担心。当天晚上几个工友就开始在工地周边寻找,但并没有结果。第二天,5个工友加上一名队长和刘强的父亲、哥哥一起,继续寻找。

由于来扬州时间不长,刘有朝等人对这个城市并不熟悉,也没有交通工具。从16日晚到昨天,整整6天时间,他们几乎走遍了扬州大街小巷,遗憾的是,并未找到有用的线索。“汽车西站步行街那边有个人说看到过,但也没什么用。”

为了方便寻找,几个工友商量之后,买来两台扩音器,循环播放着一句话,“强强你在哪里,我们带你回家。”

刘有朝最担心的是,强强脸皮比较薄,“怕他不好意思跟人家要吃的,肯定饿坏了。”

几天的寻找,除了得来一些零星的信息碎片,并没有实质性进展。昨天上午,实在跑不动了,几个工友见到路边有卖二手自行车的,就掏钱买了两辆,城里里已几乎被转了个遍,打算将寻找范围扩散到扬州周边乡镇去。

转机

好心人指引下,“强强”找到了

就在他们为继续寻找做打算的时候,事情出现了转机。昨天下午6时58分,刘有朝给现代快报记者打来电话,刚一接通,他就激动地说,“找到了找到了,今天太开心了!”

据介绍,此前,为了方便寻找,他们将刘强的照片放大,每人做了一张寻人画板,见人就喊。

昨天下午6时30分左右,刘强的父亲往城北方向寻找,听他介绍了情况后,路边一名好心环卫工称,曾在20多分钟前看到过这样一个人。根据这位环卫工的指

引,刘父一路小跑,“经过4个红绿灯”,总算在路边见到了消失6天的儿子。

“当时他就坐在路边,听别人说旁边有个小区叫友谊新村。”电话中,刘有朝难掩兴奋,8个人6天的寻找总算有了结果。据刘有朝转述,走失这几天时间,刘强一直在扬州转悠,“他脸皮薄,不好意思跟人家要吃的。这几天,都是白天走路,晚上出来捡吃的。”也就是说,刘强一直靠捡垃圾吃度过了6天。好在他还是挺过来了。

推车上存着多件玉器,被城管当废品卖了?

队长:当事人已停职,但没发现玉器 队员:清理杂物误把推车给卖了

市民:推车被城管给卖了

王先生在户部山步行街内租了一处门面,平日里会在门外摆一个推车,上面放些玉器挂饰。最近徐州创建国家级卫生城,城管对摆摊管理很严格。“不让摆了,我就把推车放在旁边的一个车库里,车库里还有附近商家的一些杂物。”昨天,记者在现场看到不少推车、三轮车。

3月15日,王先生发现推车不见了。“后来通过监控才发现,前一天推车被人推走了。”监控视频显示,3月14日上午11点多,三名男子走进车库,一人身穿城管制服,两人着便装,在王先生的推车前转悠了10多分钟。随后,穿便装男子将推车推走。推出几米后又停下来,穿城管制服男子在车子里翻腾了一会。

王先生报了警,又赶到户部山管理处执法中队询问情况,经辨认那名穿城管制服男子是该队协管队员焦某。“城管执法队告诉我,推车被卖给收废品的了,卖车的钱当天中午就吃饭花掉了。”“他们凭什

么给我卖了?”王先生很震惊。

王先生称,推车里存放了3块和田玉原石和不少于5件玉器饰品,估计价值数万元。这些玉石被放在箱体里,并上了锁。一个多月过去,王先生多次找执法中队,一直无果。

队长:是临时工个人行为

昨天,执法中队队长李德生告诉记者,队里并没有安排焦某这么做,此事是焦某的个人行为,警方处理结果出来后,他们会对焦某作出相应处理。事发后焦某被停职。

李德生说,事发时是下班时间,焦某带着两名收废品的来到车库,卖掉了王先生的推车。“我问他为什么卖掉,他说自己头脑发热,也不知道怎么想的。”

李德生称,3月15日王先生找过来他才知道此事。“我把焦某和那两名收废品的带去派出所了。”焦某今年19岁,是名临时工,工作一年左右,工作能力、表现都很好。

推车里到底有什么?李德生

称,推车已经被收废品的拆解了,“砸锁时焦某不在场,不过他们三人都说在推车里只见到一把伞和一个凳子,并无玉石。”

队员:以为推车是队里的

“是队长李德生安排我去车库清理杂物的,卖了买水吃饭,后来我就去了。”焦某在电话中告诉记者,自己当时以为推车是队里的,就让收废品的给拉走了。另外还卖了一堆废铁,一共55元。“推车里我只看到一把遮阳伞和一个凳子,卖的55块钱我回去就给了队长了,中午队里吃饭的时候花掉了。”

被停职后,“队长说让我在家等等,等事情过去再说,也没有提如何赔偿,会不会被辞退。”焦某多次否认李德生关于“个人行为”的说法,“当时是11时许,是正常工作时间,我还穿着制服,而且车库监控那么多,我怎么可能带着收废品的到车库里,拿走人家的东西呢?”

目前,警方已告知双方通过司法途径解决纠纷。

淮安首例 第二代试管婴儿出生

淮安首例第二代试管婴儿在21日下午出生。

“孩子生出来七斤多,体长50厘米,母子平安。”昨天,淮安市妇幼保健院妇产科主任医生薛惠英介绍说,孩子是第二代试管婴儿,还使用了胚胎冷冻技术。据了解,第二代试管婴儿主要是借助显微操作系统将一精子注射入卵子内,这有别于第一代试管婴儿。第一代试管婴儿主要是在人体外创造条件使得卵子和精子相结合。“所以第二代试管婴儿特别适用于严重少、弱、畸形精子症的患者。”

孩子的父母早在去年三月就来到医院咨询,“试管婴儿的胚胎形成之后,因为母亲身体需要调整,胚胎冷冻了三个月左右,经过复苏放入母体子宫内才怀孕的。”医生解释说,胚胎冷冻的时间是没有太多限制的。

据了解,淮安市妇幼保健院是淮安唯一经江苏省卫生厅批准开展试管婴儿技术的医疗机构,目前试管婴儿的成功率达到53.1%。

梁中亚 季金晶

“儿子”微信:需8万元 妈妈钱汇出后才知被骗

儿子QQ被盗,骗子谎称导师做手术急需钱,扬州黄女士随即向“儿子”指定账户汇出8万元。第二天,黄女士与在美国的儿子取得联系,得知儿子的QQ号被盗走,自己被骗了。

黄女士是扬州人,儿子在美国读书。今年2月底,“儿子”通过微信留言称导师将一笔钱存放在他那,如今导师要手术急需用钱,因银行系统故障,儿子无法还钱,让妈妈先将8万元汇给导师。

黄女士匆匆将8万元通过网上银行转到指定账户上。但随后和儿子通电话,才知道上当。3月1日接到报警后,扬州江都警方辗转浙江、深圳两地,将被骗走的8万元追了回来。昨天,民警将8万元血汗钱送到受害人手中。黄女士无比感激。

江公宣 宋体佳

盐城一男子 24楼跳下身亡

4月22日清晨,一男子从盐城宝龙城市广场24层公寓楼顶跳下,砸中楼下一辆电瓶车,当场死亡。目前当地警方已经介入调查。

事发地点位于盐城市人民南路的宝龙公寓1号楼A入口门前,记者赶到时,现场血迹已经被水冲洗,一辆白色的电瓶车停在楼下,后部被砸扁。“当时我听到一声闷响。”家住附近的刘大爷一早起来晨练,发现好多人在公寓楼下,便上前看个究竟,“一名60岁上下的男子蜷缩在地上,四周到处是血,电瓶车也被砸坏了。”刘大爷赶紧报警。随后120也赶到,发现男子已经死亡。

民警调查发现,男子是陕西人,身上有一份类似遗书的陈述材料。据材料上所写,他出生于1959年,比较厌恶,可能精神上也有问题。目前,警方正设法联系死者家属。男子具体跳楼原因仍在调查中。

姜振军

刘清香 吴燕飞